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УКРАЇНА 

СЛОВ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 
РІШЕННЯ 

 
від 18.04.2016 № 1-X-7 
м. Слов’янськ 
 
Про затвердження міської комплексної 
програми “Відкрита влада. Прозоре 
місто.” на 2016-2017 роки 
 

З метою створення сприятливих умов для подальшого розвитку 
громадянського суспільства, вдосконалення співпраці місцевих органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з інститутами 
громадянського суспільства, зміцнення організаційно-правових, фінансово-
економічних засад місцевого самоврядування, створення сприятливих умов 
для участі мешканців міста у вирішенні питань місцевого значення, 
враховуючи рішення виконавчого комітету Слов’янської міської ради 
від 14.04.2016 № 272, керуючись пунктом 22 статті 26 Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні", міська рада,  
 
ВИРІШУЄ: 
 
1. Затвердити міську комплексну програму "Відкрита влада. Прозоре місто." 

на 2016-2017 роки (далі - Програма), що додається. 
2. Виконавчим органам міської ради, відповідальним за здійснення 

запланованих Програмою заходів, забезпечити виконання заходів 
відповідно до визначених термінів. 

3. Фінансовому управлінню Слов’янської міської ради (Ковальов) 
передбачити кошти на реалізацію Програми в межах реальних 
можливостей бюджету. 

4. Прес-службі Слов’янської міської ради щопівріччя надавати постійній 
комісії з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку, 
регуляторної політики та протидії корупції узагальнену інформацію 
про стан виконання Програми. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань депутатської діяльності, законності, 
правопорядку, регуляторної політики та протидії корупції (Савченко). 

 
 

Міський голова                                                                                          В.М. Лях 
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Додаток 
до рішення міської ради 
від 18.04.2016 № 1-X-7 

 
МІСЬКА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  

" ВІДКРИТА ВЛАДА. ПРОЗОРЕ МІСТО." 
НА 2016-2017 РОКИ  

 
І. Загальна частина 

 
Міська комплексна програма на 2016-2017 роки "Відкрита влада. Прозоре 

місто." (далі - Програма) спрямована на подальший розвиток у 
м. Слов’янську громадянського суспільства, місцевого самоврядування та 
зміцнення їх інститутів, забезпечення стабільності і прогнозованості 
суспільно-політичного життя міста. 

Процес становлення України як демократичної, правової і соціальної 
держави насамперед передбачає налагодження ефективної взаємодії органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування зі структурними 
утвореннями політичних партій та інститутами громадянського суспільства. 
Така взаємодія повинна базуватися на партнерстві, взаємозацікавленості у 
досягненні цілей, пов’ язаних з процесом демократизації всіх сфер 
державного управління і суспільного життя, соціально-економічним і 
духовним прогресом, всебічним забезпеченням захисту прав і свобод 
людини та громадянина. 

З метою забезпечення злагоди, взаєморозуміння і примирення у 
громадському секторі Слов’янською міською радою повинні реалізовуватись 
такі форми взаємодії з громадськістю як соціальне партнерство, підтримка 
громадських ініціатив, спрямованих на поглиблення співпраці з 
недержавними організаціями, проведення консультацій, громадських 
обговорень з мешканцями міста щодо важливих питань соціально-
економічного розвитку. 

Міська рада має також здійснювати комплекс заходів, спрямованих на 
сприяння розвитку політичної та громадської активності, створення рівних 
умов для діяльності різних об’єднань громадян (політичних партій, 
громадських організацій), органів самоорганізації населення, забезпечуючи 
тим самим гарантування верховенства права та неупередженого ставлення 
місцевої влади до діяльності громадських організацій й політичних партій. 

Важливими напрямками співпраці органів місцевого самоврядування зі 
структурними утвореннями політичних партій та інститутами 
громадянського суспільства є проведення спільних заходів з нагоди 
державних свят і пам’ятних дат, а також залучення громадян до процесу 
прийняття управлінських рішень через громадські слухання та відкриті 
обговорення питань місцевого значення. 

Програма розроблена відповідно до Європейської Конвенції про захист 
прав і основних свобод людини, Конституції України, Законів України 
"Про місцеве самоврядування в Україні", "Про громадські об’єднання", "Про 
політичні партії в Україні", "Про благодійництво і благодійні організації", 
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"Про органи самоорганізації населення", "Про інформацію", “Про доступ до 
публічної інформації”, Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 
№ 996 "Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації 
державної політики", Указу Президента від 26.02.2016 №68/2016 “Про 
сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні”. 
 

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Громадянське суспільство починається там, де громадські організації 
поруч із органами місцевого самоврядування беруть на себе відповідальність 
за вирішення соціально важливих питань життєдіяльності територіальної 
громади. Громадськість може ефективно контролювати, бути більш 
компетентною в оцінці, оперативно реагувати й коригувати діяльність місцевої 
влади. 

На жаль, сьогодні територіальна громада Слов’янська не має Статуту, 
яким передбачені процедури проведення громадських слухань, загальних 
зборів або місцевих ініціатив, а відтак немає і правових процедур впливати на 
рішення місцевого значення. 

Достатній рівень інформування про діяльність місцевої влади сьогодні 
нівелюється низьким рівнем зворотного зв’язку між громадою та міською 
радою, її виконавчими органами, депутатським корпусом тощо. 

На сьогодні, актуальним є впровадження такої системи управління 
містом, що базується на дієвій взаємодії міської влади з громадськістю, 
активній та безпосередній участі в управлінні містом громадян, їх об'єднань та 
колективів. 

 
III. Мета Програми 

 
Мета Програми полягає в створенні у місті Слов’янську сприятливих 

умов для розвитку громадянського суспільства та зміцнення демократії в 
Україні, забезпеченні всебічного захисту прав і свобод громадян, 
налагодженню ефективної взаємодії міської влади з інститутами 
громадянського суспільства, сприяння утвердженню національної ідеї, 
впровадження у сферу громадських відносин принципів патріотизму, 
суспільної моралі і духовності, а також розвитку місцевого самоврядування, як 
важливої складової становлення громадянського суспільства, зміцнення 
організаційно-правових, фінансових, економічних засад органів 
самоорганізації населення, популяризації кращого досвіду в сфері становлення 
і розвитку самоврядування та створення сприятливих умов для активізації 
участі мешканців міста у вирішенні питань місцевого значення. 

 
IV. Обґрунтування шляхів та засобів розв’язання проблеми 

 
Дієвими шляхами розв’язання проблеми є, зокрема, залучення громадян 

до процесу формування, прийняття та виконання управлінських рішень. 
Відносини міської ради з громадськістю передбачають формування 
зрозумілої громадянам політики місцевої влади, яка враховує інтереси та 
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потреби суспільства, подання повної та всебічної інформації про діяльність 
місцевих органів влади, створення сприятливих умов для розвитку 
громадянського суспільства та функціонування його інститутів, 
підвищення громадянської та правової культури. 

Важливе значення має подальше сприяння та активізація діяльності 
дорадчих органів за участю громадськості, зокрема, Громадської ради. 

Прозорість й відкритість в діяльності місцевої влади, визначення 
реальних потреб мешканців міста, надання територіальній громаді якісних 
послуг на основі дієвої взаємодії з громадськістю є головною ознакою 
ефективного управлінням сучасним містом. Зокрема, проведення консультацій 
з громадськістю сприяє налагодженню системного діалогу органів місцевої 
влади й громади, підвищує якість підготовки та прийняття рішень з 
важливих питань як місцевого, так і загальносуспільного значення, створює 
умови для зростання активності та кількості громадян, громадських об’єднань, 
залучених до процесів розвитку всіх сфер життєдіяльності міста, зокрема за 
рахунок використання сучасних інформаційних технологій. 

Сьогодні, в епоху стрімкого розвитку інформаційних технологій, поруч із 
традиційними, відкриваються й нові можливості для забезпечення прозорості й 
відкритості в управлінській діяльності, ефективному залученню громадськості 
до процесів управління, як на місцевому, так і на загальнодержавному рівні. 
Широкі можливості в цьому сенсі мають веб-технології та мережа Інтернет. 
Тому, офіційна веб-сторінка міської ради має стати дієвим інструментом в 
процесах інформування населення про роботу органів місцевого 
самоврядування та забезпечувати двосторонній зв’язок між владою і громадою. 
Важлива роль належить офіційному сайту і як інструменту співпраці міської 
влади зі ЗМІ. 

Проте, офіційний сайт Слов’янської міської ради був створений у 2005 
році і наразі потребує докорінних змін на вимогу часу. Саме тому, Програмою 
передбачено повне оновлення цього веб-ресурсу та суттєве розширення його 
функціоналу, як за рахунок зміни програмного коду, так і за рахунок 
впровадження додаткових веб-сервісів (модулів), як то: 
 

Веб-сервіс “Міський Контакт-Центр” 
 

Геоінформаційний веб-сервіс "Міський Контакт-Центр" має за мету 
сприяти налагодженню конструктивного діалогу між жителями міста, 
громадськими об’єднаннями та місцевими органами влади за рахунок 
автоматизації, спрощення й прискорення процесу обробки, передачі, 
виконання, контролю за виконанням і перевірки факту повного виконання 
звернень мешканців міста. 

Сервіс надає можливість громадянам звернутися до органу влади будь-
яким зручним способом і контролювати хід виконання свого звернення за 
допомогою мобільних пристроїв та Інтернету, а керівництву міста надає 
механізм контролю за виконанням звернень з використанням інструментів 
аналітики, електронного документообігу, зворотного зв'язку, управління і 
організації роботи зі зверненнями громадян. 

За допомогою сервісу мешканці міста матимуть можливість:  
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• отримувати інформацію про діяльність органів місцевої влади; 
• контролювати своєчасність та якість робіт, що виконуються на об'єктах 

міського господарства; 
• повідомляти про виявлені порушення; 
• вказувати на незаконне розміщення об'єктів; 
• пропонувати додаткові роботи з благоустрою; 
• оцінювати роботу державних установ; 
• підтверджувати чи спростовувати відповіді службовців про вирішення 

проблем. 
Впровадження вказаного інструменту підніме на зовсім інший рівень 

процес взаємодії громадян та влади, позбавить мешканців міста труднощів 
підчас звернень, суттєво спростить роботу ЦНАП щодо аналізу звернень і 
формування звітності, сприятиме відкритості та прозорості у діяльності міської 
ради з питань розгляду та реагуванню на звернення громадян, значною мірою 
стимулюватиме ефективну злагоджену роботу всіх відповідних служб тощо. 

 
Веб-сервіс “Електронні петиції” 

 
Цей сервіс створюється з метою виконання вимог Закону України “Про 

внесення змін до Закону України "Про звернення громадян" щодо електронного 
звернення і електронної петиції” та забезпечення реалізації прав громадян на 
подання електронних петицій до органів місцевої влади. 

 
Веб-сервіс “Ваш депутат”  

 
Веб-сервіс “Ваш депутат” передбачає створення персональних сторінок 

кожного депутата міської ради та за допомогою якого: 
– мешканці міста матимуть можливість ознайомитись з діяльністю 

відповідного депутата, його належності до фракцій та комісій міської 
ради, графіком прийому, переліком його помічників, записатися на 
прийом або надіслати йому особисте звернення; 

– депутат може звітувати перед городянами та бути на постійному зв’язку 
зі своїми виборцями. 

Інтерактивна мапа округів в рамках сервісу дозволить мешканцям міста 
краще розуміти, який саме депутат обраний за їхнім округом. 

Інтеграція веб-сервісу “Ваш депутат” з сервісом “Міський Контакт-
Центр” надасть можливість депутатам бачити в режимі онлайн перелік звернень 
виборців свого округу та порушені ними питання або пропозиції. А інтеграції з 
системою голосування “Віче” дозволить отримувати показники їх 
відвідуваності пленарних засідань та результати поіменного голосування з усіх 
питань. 

Цей сервіс стане дієвим інструментом для забезпечення відкритості й 
прозорості в діяльності депутатського корпусу та певною мірою сприятиме 
більш ефективній взаємодії депутатів міської ради з виборцями.  
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Веб-сервіс “Громадські проекти місцевого розвитку” 
 

Використання цього веб-сервісу сприятиме підвищенню громадської 
активності та встановлення ефективного партнерства жителів з місцевими 
органами влади . 

За допомогою сервісу жителі та громадські організації можуть подати на 
розгляд місцевої влади свій проект та збирати голоси підтримки, а місцева 
влада управляти, перевіряти та узгоджувати громадські проекти. При належній 
підтримці з боку членів територіальної громади проект може бути 
профінансований та реалізований. 
 

Веб-сервіс “Електронна мапа МАФів та рекламних конструкцій” 
 

Веб-сервіс “Електронна мапа МАФів та рекламних конструкцій” певною 
мірою забезпечить систематизацію розміщення малих архітектурних форм й 
білбордів, висвітлення інформації про власника та надходжень до бюджету від 
використання цього об’єкта, сприятиме здійсненню громадського контролю за 
законністю встановлення таких об’єктів тощо. 
 

Веб-сервіс “Електронна мапа доступності для осіб з інвалідністю” 
 

Цей сервіс забезпечить зручний доступ до інформації щодо наявності на 
об’єктах інфраструктури міста засобів, що полегшують доступ до них особам з 
інвалідністю (пандуси, кнопки виклику і т.і.). 
 

Веб-сервіс “Відкритий бюджет” 
 

Метою веб-сервісу “Відкритий бюджет” є забезпечення доступу громадян 
до інформації про доходи та видатків місцевого бюджету в наглядній зручній 
формі, залучення їх до процесів контролю за розподілом та використанням 
публічних коштів розпорядниками й одержувачами коштів місцевого бюджету. 

Крім заходів, спрямованих на перетворення веб-сайту Слов’янської 
міської ради в ефективне знаряддя для активізації двосторонньої взаємодії з 
громадськістю, Програмою передбачена й низка заходів з використання 
сучасних апаратних та програмних засобів інформатизації дещо іншого 
напрямку, як то: 

 
Впровадження системи голосування “ВІЧЕ” 

 
Впровадження електронної системи голосування “ВІЧЕ” дозволить 

певним чином автоматизувати процес проведення пленарних засідань міської 
ради, отримання підсумкових матеріалів та забезпечить: 

• оперативну реєстрацію й ідентифікацію депутатів; 
• проведення поіменного, відкритого, таємного голосувань;  
• автоматизоване встановлення черговості виступів депутатів;  
• відображення поточного часу, питання порядку денного, інформації 
для голосування, результатів голосування і реєстрації депутатів, 
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інформації про наявність кворуму, таймера виступаючого, кількості осіб, 
що виступили і записалися для виступу;  
• напівавтоматичне керування підключенням мікрофонів учасників 
зборів; 
• автоматичний запис виступів з можливістю архівації цих виступів; 
• оперативну обробку та оприлюднення явки депутатів, результатів 
голосування, протоколу та рішень сесії; 
• збереження всіх процедурних подій тощо.  

 
Вдосконалення системи інтернет-трансляцій нарад та засідань 

 
З метою висвітлення діяльності Слов’янського міського голови, міської 

ради та її виконавчих органів буде продовжено практику прямих трансляцій в 
мережі Інтернет засідань міської ради та її виконавчого комітету, апаратних 
нарад, інших подій, що відбуваються у великій та малій залах адмінбудинку 
міської ради. Проте, для більш ефективного огляду засідань велику та малу зали 
слід облаштувати додатковими камерами. Також, для повного звуковідтворення 
підчас трансляції необхідно додатково придбати комплект бездротових 
мікрофонів. 
 

Надання адміністративних послуг через мережу Інтернет  
 

З метою вдосконалення механізмів взаємодії громадян та влади 
планується використання виконавчими органам міської ради порталу 
державних послуг iGov.org.ua в частині надання адміністративних послуг через 
мережу Інтернет. Це, з одного боку, значно сприятиме спрощенню процедури 
отримання адмінпослуг, а, з іншого, – створюватиме умови для досягнення 
європейських стандартів якості послуг на шляху європейського розвитку 
країни. 

 
Використання системи електронних державних закупівель ProZorro 

 
Використання головними розпорядниками бюджетних коштів системи 

електронних державних закупівель ProZorro забезпечить ефективне та прозоре 
здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних 
закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері, сприятиме розвитку 
добросовісної конкуренції та підвищенню довіри бізнесу до влади. 

Ефективна реалізація Програми передбачає низку правових, 
організаційних, технічних та інформаційних заходів. 
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V. Заходи Програми 
 
Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн. 

в т.ч. за роками 
2016 рік 2017 рік № Зміст заходу 

Термін 
виконання Всього 

Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, 
не заборонені 
законодавством 

Відповідальний 

1 

Висвітлення роботи міської ради депутатського 
корпусу шляхом публікації інформаційних 
матеріалів щодо виконання програми соціально-
економічного розвитку міста, планування та 
виконання міського бюджету. 
Залучення засобів масової інформації до висвітлення 
діяльності влади:  

розміщення статей в друкованих засобах 
масової інформації;  

участь керівництва міста, депутатів ради в 
ефірах місцевого телебачення. 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Прес-служба, виконавчі органи 

міської ради 

2 
Здійснення взаємодії з місцевими, обласними та 
регіональними засобами масової інформації 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - Прес-служба 

3 
Проведення прес-конференцій, брифінгів з міським 
головою та його заступниками 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - Прес-служба 

4 

Сприяння налагодженню системного діалогу органів 
виконавчої влади з громадськістю, підвищенню 
якості підготовки рішень з різних питань 
життєдіяльності міста з врахуванням суспільної 
думки 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - Виконавчі органи міської ради 

5 
Сприяння діяльності консультативно-дорадчих 
органів при виконавчих органах міської ради, 
зокрема Громадської ради 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 
політики, виконавчі органи 

міської ради 

6 
Проведення консультацій з громадськістю з 
актуальних питань життєдіяльності міста, здійснення 
аналізу прийнятих рішень  

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 
політики, виконавчі органи 

міської ради 

7 

Проведення з представниками політичних партій, 
інститутів громадянського суспільства "круглих 
столів", зустрічей, конференцій, семінарів-тренінгів, 
дискусійних клубів з питань відкритості влади, 
розвитку громадянського суспільства, процесу 
децентралізації тощо 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 
політики, виконавчі органи 

міської ради  

8 
Сприяння в проведенні соціологічних досліджень з 
питань діяльності органів місцевого самоврядування, 
вивчення громадської думки з соціально значущих 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 

політики 
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Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн. 
в т.ч. за роками 

2016 рік 2017 рік № Зміст заходу 
Термін 

виконання Всього 
Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, 
не заборонені 
законодавством 

Відповідальний 

питань в масштабах міста 

9 

Висвітлення на офіційному веб-сайті Слов’янської 
міської ради та у ЗМІ тематичних матеріалів з питань 
розвитку громадянського суспільства, ефективних 
прикладів співпраці органів місцевого 
самоврядування з політичних партіями та 
інститутами громадянського суспільства 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 

політики, прес-служба, 
виконавчі органи міської ради 

10 

Розробка проекту Статуту міста Слов’янськ: 
 утворення робочої групи щодо розробки 
проекту Статуту територіальної громади міста; 

 підготовка інформаційних матеріалів з аналізом 
досвіду інших міст України з питання розробки 
проектів Статутів; 

 залучення представників громадських 
організацій, представників органів самоорганізації 
населення, громадян до розробки проекту шляхом 
проведення круглих столів із залученням засобів 
масової інформації; 

 розміщення погоджених робочою групою 
розділів Статуту в засобах масової інформації. 

2016 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 

 
Юридичне управління, відділ 
організаційного забезпечення 
депутатської діяльності, відділ 
з питань внутрішньої політики, 

прес-служба, громадські 
організації (за згодою) 

11 
Забезпечення підготовки (перепідготовки) кадрів, 
підвищення кваліфікації працівників органів 
місцевого самоврядування 

2016-2017 50,0 25,0 - 25,0 - Відділ кадрової роботи  

12 

Проведення навчання для управлінь, відділів, служб 
міської ради на тему: «Налагодження комунікації 
органів місцевого самоврядування з інститутами 
громадянського суспільства» 

2016 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 
політики, відділ кадрової 

роботи 

13 

Проведення навчання органів самоорганізації 
населення, громадських об’єднань щодо написання 
грантових програм з розвитку місцевого 
самоврядування 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Управління інвестицій, 
енергоефективності та 
зовнішніх відносин 

14 

Сприяння проведенню заходів у межах виконання 
власних повноважень органів самоорганізації 
населення міста в т.ч.: 

 спортивні змагання; 
 культурно-мистецькі заходи; 
 заходи з благоустрою 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - Виконавчі органи міської ради 

15 Вдосконалення нормативно-правової бази з питань 2016-2017 Фінансування - - - - Відділ діловодства та 
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Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн. 
в т.ч. за роками 

2016 рік 2017 рік № Зміст заходу 
Термін 

виконання Всього 
Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, 
не заборонені 
законодавством 

Відповідальний 

діяльності органів самоорганізації населення не потребує організаційного забезпечення 

16 

Організація та проведення навчань, семінарів-нарад, 
юридичних консультацій з членами органів 
самоорганізації міста Слов’янська з питань їх 
діяльності 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 

Відділ діловодства та 
організаційного забезпечення, 

юридичне управління, 
управління соціального 

захисту населення 

17 

Розробка та затвердження порядку делегування 
органам самоорганізації населення додаткових 
повноважень та здійснення контролю за їх 
виконанням 

2016 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ діловодства та 

організаційного забезпечення 

18 

Залучення місцевих об’єднань громадян, органів 
самоорганізації населення до участі в організації та 
проведенні міських заходів з нагоди відзначення 
державних свят та пам'ятних дат  

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 
політики, відділ культури  

19 

Запровадження освітньої програми «Відкрита влада» 
для загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих 
навчальних закладів: 

 формування учбових планів; 
 залучення відділу освіти міста, фахівців права, 
соціології, політології до освіти молоді; 

 участь молоді в роботі дорадчих органів міської 
ради, сесій ради; 

 запровадження для учнів шкіл днів «Відкритих 
дверей міської ради» 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - Відділ освіти 

20 
Продовження співпраці, обміну досвідом міської 
ради з містами-побратимами 

2016 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Управління інвестицій, 
енергоефективності та 
зовнішніх відносин 

21 
Розробка та затвердження положення про громадські 
проекти місцевого розвитку 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Управління економічного і 

соціального розвитку 

22 

Сприяння в організації та проведенні інститутами 
громадянського суспільства презентації своєї 
діяльності та співпраці з органами місцевого 
самоврядування 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 

політики  

23 

Інформування інститутів громадянського суспільства 
про проекти всеукраїнських, міжнародних 
організацій, спрямованих на розвиток 
громадянського суспільства 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 

Управління інвестицій 
енергоефективності та 

зовнішніх відносин, відділ з 
питань внутрішньої політики  

24 Впровадження електронної системи голосування 2016 1020,0 50,0 970,0 - - Відділ інформаційного 
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Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн. 
в т.ч. за роками 

2016 рік 2017 рік № Зміст заходу 
Термін 

виконання Всього 
Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, 
не заборонені 
законодавством 

Відповідальний 

“ВІЧЕ”: 
 придбання програмно-апаратного комплексу 
системи “ВІЧЕ”; 

 монтаж та налаштування системи; 
 поточний ремонт та облаштування меблями 
зали засідань. 

забезпечення, відділ з 
організаційного забезпечення 

депутатської діяльності, 
господарча група 

25 
Оновлення програмного забезпечення офіційного 
веб-сайту Слов’янської міської ради 

2016-2017 70,0 - 55,0 15,0 - 
Відділ інформаційного 

забезпечення 

26 
Створення на офіційному сайті Слов’янської міської 
ради телефонного довідника комунальних 
підприємств, установ, організацій міста 

2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 

Відділ інформаційного 
забезпечення, відділ 

діловодства та організаційного 
забезпечення 

27 
Своєчасне оновлення інформації на офіційному веб-
сайті Слов'янської міської ради в розділі 
“Громадська рада” 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ з питань внутрішньої 

політики,  відділ 
інформаційного забезпечення  

28 

Створення на офіційному веб-сайті Слов'янської 
міської ради розділів «Громадянське суспільство» , 
«Органи самоорганізації населення» та забезпечення 
їх оновлення 

2016 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 

Відділ з питань внутрішньої 
політики, відділ діловодства та 
організаційного забезпечення,  

відділ інформаційного 
забезпечення  

29 

Створення та оприлюднення на офіційному сайті 
Слов'янської міської ради банку суспільно значущих 
ініціатив інститутів громадянського суспільства 
міста 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 

Відділ з питань внутрішньої 
політики, управління 

інвестицій, 
енергоефективності та 

зовнішніх відносин, відділ 
інформаційного забезпечення 

30 Впровадження нових веб-сервісів: 

30.1 “Міський Контакт-Центр” 2016-2017 128,0 - 99,0 29,0 - 
Відділ інформаційного 

забезпечення, ЦНАП, УЖКГ 

30.2 “Ваш депутат” 2016 20,0 - 20,0 - - 

Відділ інформаційного 
забезпечення, відділ з 

організаційного забезпечення 
депутатської діяльності 

30.3 “Електронні петиції” 2016 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ інформаційного 
забезпечення, ЦНАП 

30.4 “Громадські проекти місцевого розвитку” 2016 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Відділ інформаційного 
забезпечення, управління 
економічного і соціального 
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Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн. 
в т.ч. за роками 

2016 рік 2017 рік № Зміст заходу 
Термін 

виконання Всього 
Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, 
не заборонені 
законодавством 

Відповідальний 

розвитку 

30.5 
“Електронна мапа МАФів та рекламних 
конструкцій” 

2016-2017 15,0 - 15,0 - - 
Відділ інформаційного 
забезпечення, управління 

архітектури та містобудування 

30.6 
“Електронна мапа доступності для осіб з 
інвалідністю” 

2016-2017 15,0 - 15,0 - - 
Відділ інформаційного 
забезпечення, управління 

архітектури та містобудування 

30.7 “Відкритий бюджет” 2016 

Не потребує 
фінансування в 

разі 
використання 
платформи 

openbudget.in.u
a 

- - - - Фінансове управління 

31 
Реалізація механізму надання адміністративних 
послуг через мережу Інтернет 

2016 

Фінансування 
не потребує в 

разі 
використання 
платформи 
igov.org.ua 

- - - - 
Відділ інформаційного 
забезпечення, ЦНАП 

32 
Використання системи електронних закупівель 
товарів, робіт та послуг за державні кошти 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 
Головні розпорядники 
бюджетних коштів 

33 

Забезпечення відкритості пленарних засідань міської 
ради, виконавчого комітету, прес-конференцій та 
інших офіційних заходів шляхом: 

 проведення онлайн трансляцій цих заходів в 
мережі Інтернет з подальшою публікацією їх записів 
на публічному сервісі відеохостингу; 

 оприлюднення рішень, протоколів цих засідань 
на офіційному веб-сайті міської ради. 

2016-2017 
Фінансування 
не потребує 

- - - - 

Відділ інформаційного 
забезпечення, прес-служба, 
відділ з організаційного 

забезпечення депутатської 
діяльності, загальний відділ, 

відділ діловодства та 
організаційного забезпечення 

34 

Вдосконалення системи інтернет-трансляцій нарад та 
засідань: 

 додаткове облаштування камерами великої та 
малої (3 поверх) зали засідань; 

 створення системи відеотрансляції подій, що 
відбуватимуться у малій залі на 2 поверсі; 

 придбання обладнання для забезпечення 
звуковідтворення під час трансляцій. 

2016 50,0 25,0 - 25,0 - 
Відділ інформаційного 

забезпечення 
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Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн. 
в т.ч. за роками 

2016 рік 2017 рік № Зміст заходу 
Термін 

виконання Всього 
Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, не 
заборонені 

законодавством 

Місцевий 
бюджет 

Інші джерела, 
не заборонені 
законодавством 

Відповідальний 

35 

Забезпечення функціонування системи 
відеотрансляцій та організація робочих місць 
адміністраторів веб-сервісів шляхом придбання 
необхідної комп’ютерної та офісної техніки,   
мережевого обладнання тощо 

2016-2017 140,0 20,0 80,0 20,0 20,0 
Відділ інформаційного 

забезпечення 

 РАЗОМ  1508,0 120,0 1254,0 114,0 20,0  
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VI. Очікувані результати: 
 
В результаті реалізації Програми очікується: 
• налагодження ефективної системи висвітлення роботи міської ради, її 
виконавчих органів та посадових осіб; 
• дотримання принципів прозорості та відкритості в діяльності органів 
місцевого самоврядування; 
• перетворення веб-сайту Слов’янської міської ради на ефективний 
інструмент реалізації конституційного права громадян на отримання 
інформації про діяльність місцевої влади;  
• створення об’єктивної суспільної думки про діяльність органів 
місцевого самоврядування та підвищення рівня довіри громади до них за 
рахунок надання повної та всебічної інформації про їх діяльність; 
• залучення новітніх інструментів формування прозорої, відкритої та 
ефективної влади; 
• спрощення процедури та поліпшення якості надання адміністративних 
послуг, зокрема за рахунок використання інформаційних технологій; 
• розширення кола електронних сервісів, орієнтованих на потреби 
громади;  
• забезпечення високої виконавчої дисципліни посадовців з питань 
розгляду звернень громадян; 
• посилення контролю з боку членів територіальної громади за 
діяльністю органів місцевого самоврядування; 
• запровадження постійного діалогу міської влади з громадою міста 
через діяльність консультативно-дорадчих органів, зокрема Громадської 
ради, залучення їх до обговорення та вирішення суспільно важливих питань; 
• забезпечення врахування громадської думки підчас прийняття 
управлінських рішень; 
• підвищення рівня громадянської культури і правової освіти населення; 
• сприяння більш ефективній взаємодії депутатів міської ради з 
виборцями; 
• налагодження чітких прозорих та зрозумілих механізмів співпраці 
місцевої влади з інститутами громадянського суспільства; 
• залучення громадян та громадських об’єднань до участі в соціально-
економічному та культурному житті міста; 
• зміцнення суспільної консолідації. 

 
VII. Фінансове забезпечення програми 

 
Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації здійснюється за 

рахунок коштів міського бюджету (в межах коштів, передбачених на відповідний 
фінансовий рік), інших джерел фінансування, не заборонених чинним 
законодавством.  

Обсяг фінансування заходів Програми за рахунок коштів міського бюджету 
затверджується щорічно міською радою після попереднього уточнення.  
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Для реалізації низки заходів Програми планується залучити кошти 
Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 

 


